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6. SINIF TURKIYE GENELI
2. KURUMSAL DENEME SINAVI
TURKCE COZUMLERI

A KITAPGCIGI

Verilen bilgilere gore kiinyesi verilen kitabin “Dewey Onlu Siniflama Sistemi” ne gore etiketlenmis
hali “813 TOP 1997” olacaktir. Clnkl 813: Turkge Roman ve Hikaye, TOP: Erhan Sezai Toplu’'nun
soyadi olan “Toplu” sbézcugunin ik G¢ harfi, 1997 de kitabin basim tarihidir.
Bu yiizden cevap C olacaktir.

Metinden “Farkh sehirlerde, farkh tarihlerde yapilacaktir.” yargisina ulasilabilir. Clnkl s6z konusu
festivalin 25 Kasim ile 1 Aralik arasinda Ankara’da, 2-4 Aralik'ta Sinop’ta ve 5-6 Aralik’ta
Kastamonu’da yapilacagi 6grenilmektedir. Metinden “Gosterimdeki filmler daha c¢ok c¢ocuklara
yoneliktir.” yargisina ulasilamaz ¢lnki “Bu festivalde gocuklar ve aileleri igin Ucretsiz kisa film
gosterimleri de var.” deniliyor ki bu ifadeden festivalde baska yas gruplarina yonelik filmlerin oldugu
anlasiliyor. Buradan filmlerin ne kadarinin gocuklara yénelik oldugunu g¢ikaramayiz. “iki ay boyunca
toplam Ug¢ sehir gezecektir.” yargisina da ulasilamaz cunku festival 25 Kasim’da baslayip 6
Aralik’ta son bulacagina goére bu iki aylik bir sire etmiyor. “Gésterimdeki filmleri seyretmek
isteyenler herhangi bir Gcret 6demeyecektir.” yargisina da ulasilamaz ¢unku festivalde sadece
cocuklara ve ailelerine yonelik kisa filmlerin Ucretsiz olacagi ifade ediliyor.

Bu ylizden cevap B olacaktir.

Metinde gecen “Dunyamiza gelen ve ardindan tekrar geriye, uzaya yansiyan gunes iginlarinin bir
kismi bu gazlar tarafindan tutulur.” ifadesinden hareketle en uygun resmin B segeneginde oldugu
anlasiimaktadir. Clnkl A secgeneginde sera gazlarindan yansiyan bir glines 15131 gdsteriimemis, C
secenedinde tekrar uzaya yansiyan bir 1sik yok, D segeneginde sera gazlarindan dedgil
atmosferden yansiyan bir 1sik gOsterilmis.

Bu ylzden cevap B olacaktir.

D segeneginde yer alan “Bilgisayarinizin glvenligi igin virlslere karsi koruyucu programlar
kullanin.” ifadesi gocuklara yonelik degil bilgisayarin isleyisini etkileyen virlslere yonelik bir
korunma yontemidir.

Bu ylzden cevap D olacaktir.

A seceneginde “Alaninda uzman kisilerin gergeklestirdigi buluslardan s6z edilmektedir.” deniliyor
ama stz konusu metinlerin hicbirinde anlatilanlar bir bulus degildir. B se¢enedinde “Uzmanlarin
arastirmalariyla ortaya c¢ikarilan kesifler anlatiimaktadir.” deniliyor ama “Gokbey Genel Maksat
Helikopteri” bir kesif degildir. C segeneginde “Uretim agamasina gegen urlinler hakkinda bilgi
verilmektedir.” deniliyor ama ““Gokbey Genel Maksat Helikopteri” hari¢ diger iki metinde s6zu
edilen seyle Uretim degildir. Ancak (¢ metinde de haber dederi olan olaylardan s6z ettigi icin dogru
cevap D olacaktir.

A seceneginde yer alan metin komguluk iligkilerinin giinUmuizde degerini yitirdigine dair kisisel
goraglerin yer aldigi bir “deneme” dir.
Bu ylzden cevap A olacaktir.
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B secenedinde yer alan metinde “agir’ sézctugu verilen anlamlariyla kullaniimistir. Metinde agir

LT

sozcukleri “agir bir yanik kokusu” derken “keskin bogucu”, “sorumlulugu ¢ok agirdir’ derken “cetin,
gug”, “agir ve dikkatli” derken “yavag” anlamlarinda kullaniimigtir. Ornegin A segeneginde “agir bir
yemek yemiscesine” ifadesinde agir s6zcigl “sindirimi gulg¢”, C segenedinde “kulagimiz agir
isitmeye baslayinca” ifadesinde agir sozcugu “fiziksel sebeplerden dolayr gug¢ isiten”, D
segceneginde “agir gelir haliyle bu durum” ifadesinde agir sézcugu “dokunakli, insanin guctine
giden, kirici” anlamlarinda kullaniimistir.

Bu yuizden cevap B olacaktir.

Metinde “Sicaklik ve elektriksel alan gibi etkiler sonucunda eski héaline dénebilen malzemelere sekil
hafizali malzemeler deniyor.” cimlesinde tanimlama, “Sekil hafizali malzemeler arasinda sekil
hafizali alasimlar, en eski gecmise ve en genis uygulama alanina sahip olanlardan biri.”
cumlesinde karsilastirma, “Dis tellerinde ve go0zlik cergevelerinde sekil hafizali alagimlarin
esneklik 6zelliginden faydalaniliyor.” ifadesinde 6rnekleme vardir. Ancak metinde disincenin
yonunua degistiren hicbir ifade yoktur.

Bu ylizden cevap C olacaktir.

“Yilksek dagin dumani ¢ok olur.” atasdézinin anlami “Onemli isler yapanlar gesitli sikintilarla
karsilasabilir.” seklindedir. Metindeki kisi de dnemli bir ic yapmakta ve zaman zaman sikintilarla
kargilasmaktadir.

Bu ylizden cevap B olacaktir.

“Bu durum, ketojenik diyetin giinUmuzde belki de en ¢ok sevilen zayiflama diyeti olarak tercih
edilmesini saglar.” cimlesinde “belki de en ¢ok sevilen zayiflama diyeti” ifadesiyle kisisel bir gérus
ortaya konulmustur.

Bu ylzden cevap D olacaktir.

B sec¢eneginde yer alan “dénemde” s6zcigu bulunma hél eki, C seg¢enegdinde yer alan “yapiya”
sdzcugu yonelme hal eki, D seceneginde yer alan “siseyi” s6zclgu belirtme hal eki almistir. Oysa
A secgeneginde yer alan “toplumun” s6zcigu ilgi eki almistir.

Bu ylzden cevap A olacaktir.

Metinde bos birakilan yere “cunk(d” sdzcugu getirilmelidir. Bunun sebebi “...agirlik, bir cisme etki
eden kutle c¢ekimi kuvvetiyle iligkilidir.” climlesi ile “Bir maddenin agirhigi her yerde ayni
olmayabilir.” cumlesi arasinda neden-sonug¢ iligkisi olmasidir. Diger seceneklerde yer alan
sdzcukler “disltncenin yoniunu degistiren” ifadelerdir.

Bu ylzden cevap A olacaktir.

“Blues turindeki muzik, genellikle halkin umutlarini ve yasadigi hizni anlatir.” ciimlesinde “halk”
s6zcugu topluluk ismidir. CUnkl ¢okluk eki almadigi halde bir goklugu ifade etmektedir.
Bu yuzden cevap C olacaktir.

Metinde “Yunanlilar'in” ifadesinin yaziminda yanhghk yapilmigtir. Clinku 6zel isimlerden sonra
gelen yapim ekleri ve cokluk ekleri, bu eklerden sonra gelen ¢ekim ekleri kesme isaretiyle
ayrilmaz.

Bu yuzden cevap B olacaktir.

“Uzmanlara gore kisilik gelisiminin buydk bir kismi okul 6ncesi ddnemde tamamlanir( )” cimlesinde
yer alan ayrag igine cumle bittigi icin nokta, “O( )6 yas” ifadesinde “ile veya ila” anlaminda
kullanildidi icin kisa ¢izgi, “...oldukga alakadar( ) dinyaya kargi merakhlardir.” ifadesinde es gorevli
sdzcuk gruplari oldugu igin virgal kullanilir. Ancak Unlem isaretinin kullanimini gerektiren bir durum
yoktur.

Bu ylizden cevap A olacaktir.



6. SINIF TURKIYE GENELI
2. KURUMSAL DENEME SINAVI
SOSYAL BIiLGILER COZUMLERI

A KITAPGCIGI

. Malazgirt Savagi sonunda Anadolu’nun kapilari Turklere acildidi igin Anadolu’nun Tulrklesmesine
zemin hazirlamigtir ¢gikarimi yapilabilir. Bizans ordusunda parali askerlik yapan Pecenek ve Uz
Tarklerinin Selguklular tarafina gegmesi ile Bizans ordusunun dagilmasindan Bizans'in savasi
kaybetmesinde ordusunun iginde bulunan Tarkler etkili olmustur c¢ikarimina ulagilabilir. Bizans'in
Anadolu'yu yurt edinmek amaciyla gergeklestirilien Turk akinlarina son vermek istemesinden yola
cikarak Bizans Anadolu’'nun Turk yurdu olmasini énlemek istemistir ¢ikarimina ulasilabilir. Fakat
Malazgirt Zaferi ile Bizans Devleti sona ermemistir.

Dogru Cevap: C

. Islamiyet'ten 6énce Araplarin en deger verdigi putlarini Kabe'ye koymalarindan ve yilin belli
zamanlarinda Kabe'yi ziyaret etmelerinden Kabe'yi kutsal saydiklarina ve Musevilik, Hristiyanlik ve
Mecusilik dinlerine inanmalarindan da ¢ok tanrili dini inanca sahip olduklarina ulasilabilir. | ve IlI.
Cikarimlara ulasilabilir. Fakat kabileler halinde yasamalarindan aralarinda siyasi birlik olmadigi
goralur. 1. gikarima ulasilamaz.

Dogru Cevap: B

. Gorselde verilenlerden yola ¢ikilarak sikayette bulunanlarin bilingli bir vatandas 6rnegi sergileyerek
insanlarin zararli yayinlardan etkilenmesini engellemek istediklerine ulasilabilir. Dil, din, irk, mezhep
ve cinsiyet ayrimi ile ilgili sikayetler olmasindan dolayr RTUK toplumda ayrimcilik ve én yargilarin
artmasina neden olabilecek konularla ilgili de sikayet almigtir yargisina ulagilabilir. | ve Il. yargilara
ulasilabilir. Fakat RTUK'e en son bir yillik dénemde ulagan sikayetlerin %67'si erkekler, %33'U de
kadinlar tarafindan yapildi sdyleminden dolayi lll. yargiya ulagilamaz.

Dogru Cevap: A

. “Ipek Yolu sadece degerli bircok malin tasindigi bir yol olmamis, bu yol sayesinde Cinliler
Turklerden ceket ve pantolon giymeyi 6grenmislerdir.” Ciimlesi “ipek Yolu ticaretin yaninda kiiltirel
etkilesim acisindan da etkili olmustur.” ifadesinin dogrulugunu kanitlar.

Dogru Cevap: D

. Orhun yazitlarinda Turk tarihi ile ilgili dnemli bilgiler verilmektedir. “Cin milletinin ipedi yumusak s6zu
tath imis. Tatl sézle, ipek kumasla aldatir kendisine yaklastirirmis. Yaklastirdiktan sonra kétu seyleri
dusindrmus. Tath sbzle, ipek kumasla aldanip Turk milleti 6ldin. O yere dogru gidersen daha ¢ok
dleceksin. Ancak Otiiken’de oturup kervan génderirsen higbir sikinti yoktur” Sézlerinden hareketle
Cin'in yaptigi hilelerden bahsederek Turk halkini uyarmaktadir. Ben Bilge Kagan Tanri buyrugu igin,
Olecek milleti diriltip besledim. Ciplak milleti elbiseli kildim. Fakir milleti zengin kildim." Sézlerinden
hareketle Tirklerde sosyal devlet anlayiginin hakim oldugunu gostermektedir.

Metinden hareketle tim ¢ikarimlara ulasilabilir.

Dogru Cevap: D

. Saltuklularin Mama Hatun Kiilliyesi’'ni insa etmesi ve Danigsmentlilerce Yagibasan Medresesi’nin
yapiimasi imar faaliyetleri ile Anadolu’nun bayindir hale geldigini gosterir. | ve Ill. yargilara
ulasilabilir. Fakat Menguceklerin Bizans, Ermeni ve Glrcllerle micadeleye girmesi askeri faaliyettir.
Dogru Cevap: B



7. “Semerkant, Buhara, Taskent ve Horasan gibi Turklerin yogun olarak yasadigi sehirler iimi agidan
islamiyet’i temsil etmeye basladilar. Bu sehirlerde ilim yuvasi olan medreseler actilar.” Sézleri
egitimle ilgilidir. Tirklerin Islamiyet’i kabulli ile birlikte yerlesik hayata gegiglerinin hizlandigi ve
Ulkede sehirlesme oraninin arttigi goérdimustir sézleri toplumsal alanla ilgilidir. Cesitli donemlerde
kurduklari devletler ile islam diinyasinin koruyuculugunu tstlenmislerdir sozleri siyasi alanla ilgilidir.
Fakat hukuki alanla ilgili bir sdylem yoktur.

Dogru Cevap: D

8. Kalip yarginin tanimina bakilarak kadinlarin pembe, erkeklerin mavi rengi sevdigi, pahali Urtnlerin
kaliteli oldugu ve ev iglerini kadinlarin yaptidi kalip yargidir.
Fakat bu sene bizim takimin sampiyon olacagini dastiniyorum s6zi sadece bir temennidir. Kalip
yargi degildir.
Dogru Cevap: A

9. “Bas basa vermeyince tas yerinden kalkmaz.”
“Bir elin nesi var, iki elin sesi var.”
“Nerede birlik orada dirlik.”
Atasdzleri toplumsal yardimlasma ve dayanisma ile ilgilidir.
Fakat “Tath dil yilani deliginden ¢ikarir.” Atasézu olumlu iletisimle ilgilidir.
Dogru Cevap: B

10.Ey insanlar! Sizin kadinlar Uzerinde hakkiniz, kadinlarin da sizin Gzerinizde hakki vardir: Kadin
haklari
Ashabim! Cahiliye devrinde gidulen kan davalari tamamen kaldiriimigtir: Can givenligi
Ey insanlar! ...Arabin Arap olmayana, Arap olmayanin da Arap Uzerine bir Ustinligl yoktur:
toplumsal esitlik vurgulanmistir.
Fakat insanlar arasinda inang birliginin saglanmasinin gerekliliginden bahsedilmemistir.
Dogru Cevap: D



6. SINIF TURKIYE GENELI
2. KURUMSAL DENEME SINAVI
DIN KULTURU VE AHLAK BILGIiSI COZUMLERI

A KITAPCIGI

-

. C sikkindaki ayet peygamberlerin Allah (c.c.) tarafindan secilip goénderilmesini degil bir
peygamberde olmasi gereken bir sifati islemektedir.
Cevap C sikki.

2. Peygamberlerin ici disi bir olmalari, yalan séylememeleri, dirist kimseler olmalari sidk kavrami ile
ifade edilir.
Cevap A sikkidir.

3. Cikarcilik ve kisinin kendi menfaatini disinmesi, bencillik asla bir peygamber tarafindan teblig
edilmez zira bunlar guzel ahlaki ilkelerden degildir.
Cevap B sikkidir.

4. Sukdr namazi farz degil nafile namazlardan birisidir.
Cevap C sikkidir.

5. Ayet Hz. Peygamberin insanlar tarafindan ahlakinin érnek alinmasi gerektigini vurgular. Bu anlam
ile 6rtisen ise C sikkidir.
Cevap C sikkidir.

6. Her ne kadar B sikkindaki ifade dogru olsa da verilen hadiste peygamberlerin temel 6zelliklerinden
birisi olan emanet sifatina deginilmemektedir.
Cevap B sikkidir.

7. Kunut duasinin igerdigi mesajlar arasinda “peygamberler, peygamber inanci, onlara itaat ve évme”
gibi konular gegmemektedir.
Cevap B sikkidir.

8. Her iki ayette de namaz ibadetine inanan kimselerin dikkatlerinin ¢ekilmis olmasi bu ibadetin
islam’da éneminin blyukltiguni gosterir.
Cevap B sikkidir.

9. Namaz ibadetinin kazanimlari arasinda bireyin maddi alanda ileri bir seviyeye gegmesi konusu
metinde asla islenmemektedir.
Cevap D sikkidir.

10. Namaz ibadetinden sorumlu olunmasi igin verilen 3 sartin da eksiksiz olmasi gerekir.
Cevap D sikkidir.



6. SINIF TURKIYE GENELI
2. KURUMSAL DENEME SINAVI
INGiLiZCE COZUMLERI

A KITAPCIGI

. Tabloya goére dogru olan ifade D seceneginde yer alan ‘Cumartesi, Belinda saat 5’e 10 kala hafif
tempolu kosu yapar.’ olmalidir.

Dogru Cevap : D

. Tabloya gdre dogru olan ifade A segeneginde yer alan ‘iki dgrenci zeytini sever.’ oimalidir.
Dogru Cevap : A

. Bosluklardan herhangi birini doldurmayacak ifade ‘Dans kursun nerede’ olmalidir.
Dogru Cevap : C

. Soru koékiinde Pearl’lin ne zaman anne babasina yardim ettigini sormustur. Pearl ise Mart ayinda
ailesi igin ayak isleri yapmaktadir. Bu durumda cevap A yani ‘yilin 3.ayr’ olmalidir.
Dogru Cevap : A

. Tabloya gdre dogru olan ifade C segeneginde yer alan ‘iki kisi peyniri sever.’ oimalidir.
Dogru Cevap : C

. Kahvaltida sagdliksiz yiyecek tercih eden kisi ‘Kahvaltida patates kizartmasiyla sandvi¢ severim.’
diyen George olmalidir.
Dogru Cevap : D

. Yukarda bahsedilen 6grencilerden herhangi birini gostermeyen goérsel B secenegindeki ip atlama
gorseli olmahdir.
Dogru Cevap : B

. Bayan Henderson vyesil ve sessiz yerleri tercih etmektedir. Blylk bir sehirde yasamak
istememektedir. Bu durumda tercih edecegi yer D segenegindeki gorseldedir.
Dogru Cevap : D

. Metinlerde cevabi olmayan soru D seg¢enegdinde yer alan ‘Martin nerede yasamak ister?’ olmalidir.
Dogru Cevap : D

10.Ben sehir merkezinde yasiyorum ama onu sevmiyorum. Cunki . Bosluguna

gelemeyecek ifade C seg¢enedinde yer alan ‘burada hayat ucuz’ olmalidir.
Dogru Cevap : C



6. SINIF TURKIYE GENELI
2. KURUMSAL DENEME SINAVI
MATEMATIK COZUMLERI

A KITAPCIGI
1.
Dikdortgenin kisa kenari 4 cm oldugu icin karenin bir kenari 16 santimetredir. O halde karenin alani 16
X 16= 256 cm?dir.
Cevap B

2.
N=12-3+4=13
R=5+10015
A=15+2-1=16
A>R>N
Cevap C

3.

24 :(3+3)=4

Dogru olacak sekilde B segeneginde parantezler yerlestirilebilir.
Cevap B

4.

51=3x17

oldugundan 3 kalemlige 17’ser tane kalem koyabilir.
Cevap B

5.

Meryem: 4500: 1500 = 3 (2 mola verir ve 2 x 2 = 4 dakika dinlenir.)
Ayse: 3600: 900 = 4 (3 mola verir ve 3 x 1 = 3 dakika mola verir.)
Toplamda 4 + 3 = 7 dakika mola verir.

Cevap A

6.

O—>30x7=210TL (1,2,3,5,6,10,15)
M ->50x5=250TL (1,2,5,10,25)

A > 40x7=280TL (1,2,4,5,8,10,20)
G > 45x5=225TL (1,3,5,9,15)
E—>44x5=220TL (1,2,4,11,22)
210 + 250 + 280 + 225 + 220 = 1185
Cevap D

7.

7. gindn sonunda tam 128 sayfa okuduguna gore ilk 6 glinde toplam 128 sayfa okumustur. Kitabin
tamami da 256 sayfadir.

Cevap B

8.
Ayse'nin tuttugu say1 91°dir. 91= 13 x 7 oldugundan bu sayinin en blyuk asal ¢arpani 13 tdr.
Cevap C



9.

Asal sayilari siralayalim.2, 3, 5, 7, 11, 13, 17, 19, 23 ve 29. Bu ylzden 29 sayisi 10. asal sayidir. Bir
sonraki asal say1 31 oldugundan arag sayisi en fazla 30 olur.

Cevap D

10.

Venn semasiyla gdsterilen kiimenin elemanlarinin bagina nokta konuldugu icin k, A kiimesinin bir
elemani degildir.

Cevap A

11.

295 sayisi dokuza bolinmedidi icin 34a sayisi 9 ile tam bélinmelidir. O halde bu sayinin rakamlari
toplami 9 veya dokuzun kati olmalidir.

3 +4 + a=9olmasii¢in a=2 olmaldir.

Cevap A

12.

Her bir boru 15 santimetrelik es pargalara ayrildiginda 5 parca boru elde edilir. Birlesim yeri 5 cm
kisalttigi igin 4 birlesim yerinden 4 x 5 = 20 santimetrelik bir kisalma olur. 45 + 30 — 20 =55
Cevap B

13.

Uce béliinme kurali verilen sayinin rakamlari toplaminin tige baliinmesi oldugdu igin bu balonlardan 125
ve 143 boélinmez. Bunlardan 143 sayisi 5’e bolinmez.

Cevap A

14.

48 ve 56 sayilarina bélinebilecek en buylk sayi 8'dir. Bu ytuzden gubuklardan biri 6, biri 7 parcaya
ayrilir. 6 parcaya ayirmak igin 5 kesim, 7 parcaya ayirmak igin 6 kesim yapilmahdir. Toplamda 11
kesim yapilmis olur.

Cevap B

15.
Ozan bu islemde bir hata yapmamistir. Sonucu dogru bulmustur.
Cevap D



6. SINIF TURKIYE GENELI
2. KURUMSAL DENEME SINAVI
FEN BILIMLERI COZUMLERI

A KITAPGCIGI

1. B gezegeni Mars, A Merkir, D gezegeni ise Uranus'tir. Bu durumda Dinya A ve B gezegenleri
arasinda bulunmaktadir. Cevap: B

2. Venn semasinda kesisim kiimesine A ve B gezegenlerinin ortak olan dzellikleri yazilmalidir. Jupiter
ve Saturn gezegenlerinin her ikisinin de uydulari vardir. Bu 6zellik yesil yuvarlak ile gdsterilen
kesisim kiimesinde olmalidir. Hatali olarak sadece A gezegeni bolgesinde gosterilmis. Cevap: C

3. Iskelet {izerinde gdsterilen 5 numarali kemik yassi kemik, baldir kemigi ise uzun kemik oldugu igin
ayni gesit kemik degillerdir. Cevap: C

4. Kaplara sirasiyla A, B, C sivilari eklendiginde sadece Il. ve lll. kaplarda kimyasal sindirim olmus. Bu
durumda A sivisi safra, mide 6zsuyu veya tikurik olabilir. B sivisi mide veya pankreas 6zsuyu
olabilir. C ise tlkurik veya pankreas 6zsuyu olabilir. Yani B ve C sivilari ayni sivilar olabilir.

Cevap: A

5. Kiguk kan dolagiminda oksijence fakir olan kan kalbin sag alt odacigindan c¢ikar ve akciger
atardamari ile akcigerlere gider. Temizlenerek akciger toplardamariyla kalbin sol Ust odacigina geri
gelir. Cevap: C

6. Ozellikleri verilen damarlar sirasiyla kilcal, atar ve toplar damarlar olmahdir. Bu sarti saglayan
secenek B secenegidir. Cevap: B

7. Istemsiz calisan diiz kas ve kalp kasi, ritmik calisan kalp kasl, gabuk yorulan ¢izgili kas, i¢ organlarin
yapisinda bulunan ise diz kastir. Cevap: A

8. Sekil-1 Gunes tutulmasi, sekil- ise Ay tutulmasidir. Buna gore Ay tutulmasi Dinya’nin her yerinden
degil gece olan belirli bolgelerinden goértinebilir.Cevap: D

9. ic gezegenler karasal, dis gezegenler gazsal vyapidadir. i¢ gezegenlerin higbiri halka
bulundurmazken dis gezegenlerin hepsinin halkasi vardir. Fakat uydu her iki gezegen grubunda da
bulunabilir. Cevap: C

10.C seceneginde verilen “Hngi sindirim organinda sadece su, vitamin ve minerallerin emilimi
gerceklesir?” sorusunun cevabi 6 numara ile gosterilen kalin bagirsaktir. Cevap: B

11. Fiziksel sindirim agizda disler, midede kaslar ve ince bagirsakta safra sivisi ile yapilabilir. Ayni
sekilde kimyasal sindirim de agizda tukudrik, midede mide 6zsuyu ve ince bagirsakta pankreas
Ozsuyu ile yapilir. Cevap: B

12.Her kan grubu kendi grubundaki kisiler ile kan alig verisi yapmalidir. Arzu Ayse’den ve Omer de
Barig’tan kan alabildigine gére Omer 0 Rh(-) ve Arzu da A Rh(+) kan grubuna sahip olmaldir.
Cevap: D



13. Kikirdak, kemiklerin ucunda bulunarak kemiklerin blyimesini saglarken ayni zamanda iki kemigin
eklem yerlerinde birbirine slrtinmesini de engeller. Ayrica kikirdaklar esnek yapili olduklari igin
g6gus kemiklerinin soluk alis verisi sirasinda hareket edebilmesini saglar. Cevap: D

14. Tablodaki yuvarlak yerine akyuvar, tUc¢gen yerine ise kan pulcuklar yaziimahdir. Yildiz yerine
oksijen ve karbondioksit tasir ifadesi gelmelidir. Fakat vicuda mikrop girdiginde kan plazmasinin

sayisi degismez. Sayisl artacak olan akyuvar hicreleridir. Clnku akyuvarlar mikroplarla savasan
hicrelerimizdir. Cevap: C

15. Gunes tutulmasi yeniay evresinde, Ay tutulmasi ise dolunay evresinde olacag: i¢in uygun sekiller A
segenegindeki sekillerdir. Cevap: A
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